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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. 
Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 
reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração 
registrando-se a presença da maioria dos conselheiros. A reunião teve ínicio as 
17h00min (dezessete) horas com o presidente cumprimentando a todos e em 
continuidade apresentou a agenda desta reunião. Item 1º (primeiro). O 
presidente comunicou ao conselho de administração a aquisição de uma banca 
de reguladores de tensão seminova e revisada da Cooperativa Pioneira de 
Eletrificação pelo valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais). O equipamento 
será instalado no alimentador da Rocinha visto que nas circunstâncias atuais 
tem registrado muita queda de tensão. O conselho de administração 
homologou a compra considerando que esta era de grande necessidade e já 
vinha sendo programada a bastante tempo. Item 2º (segundo)  A administração 
aprovou a renovação de contrato do estagiário mantidas as disposições 
contratuais, porém com uma remuneração de R$ 1.000,00 (um mil reais) 
mensal com carga horário de 20 (vinte) horas semanais. Item 3º (terceiro) O 
conselho de administração foi informado que o órgão regulador devido a 
situação hidrológica desfavorável resolveu aplicar a bandeira tarifária Vermelha 
Patamar 2 (dois) com cobrança de R$ 6,243 (seis reais e vinte quatro 
centavos) por cada 100 (cem)  kWh consumidos. Item 4º (quarto) O presidente 
comunicou ao conselho de administração a necessidade de aquisição de novo 
veículo utilitário a ser utilizado no setor de serviços. O veículo proposto é uma 
Fiat Strada FREEDOM ofertada pela concessionaria pelo valor de R$ 
87.994,00 (oitenta e sete mil novecentos e noventa e quatro reais), porém com 
entrega prevista somente para o mês de outubro. O conselho de administração 
autorizou a compra e a venda do utilitário WolksWagen Saveiro ano 2015 (dois 
mil e quinze) de propriedade da Coopermila através de, oferta pública. Item 5º 
O conselho de administração autorizou a renovação por mais um ano do 
contrato de aluguel do terreno de propriedade da Cooperativa firmado com a 
empresa M.M.F Macelinho Automóveis Ltda – ME mantendo-se todas as 
cláusulas inalteradas com o preço mensal de R$ 1.850,00 (hum mil e 
oitocentos e cinquenta reais). Item 6º (sexto) O conselho de administração 
aprovou a admissão dos associados: Junior Beltrame matrícula nº 1.986, 
Guilherme Vicente Coelho matrícula 1.993, Everton Francisco Wambommel 
matrícula 1.994 a demissão dos associados Rogério Vanderlei Pereira 
matrícula nº 1.214, Jailson Nordi matrícula nº 1.409 e Marilucia de Melo Manoel 
matrícula nº 1.906 todos com a quota parte no valor de R$ 245,00 (duzentos e 
quarenta e cinco reais) não se registrando, eliminação e exclusão. Nada mais 
havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião. Esta ata após lida se 
aprovada e assinada por mim secretário e demais membros. Esta ata foi 
lavrada em páginas produzida por meio eletrônico conforme artigo 32° 
(trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto social. 

  
Lauro Müller/SC, 10 de junho de 2021. 
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